
 

 

Predmet: Sima Bogdanović i drugi – slučaj Skočić (Zvornik V) 
Broj predmeta: K.Po2. 42/10  
 
Glavni pretres: 18.04.2011. 
Izveštaj: Nataša Kandić i Slavica Jovanović, punomoćnice oštećenih 
 
Nakon glavnog pretresa održanog 14.12.2011. godine, za isti događaj podignuta je optužnica 
protiv Zorana Alića, koja je spojena sa suđenjem optuženima po optužnici KTRZ 7/2010, te je iz 
navedenog razloga postupak počeo iz početka. 
 
Tužilac za ratne zločine pročitao je optužnicu KTRZ br. 11/10 od 23.02.2011. godine. 
 
Saslušanje optuženog Sime Bogdanovića 
 
Ne želi da iznosi svoju odbranu niti da odgovara na postavljena pitanja.  
 
Saslušanje optuženog Damira Bogdanovića 
 
Ostaje pri odbrani datoj na glavnom pretresu 14.09.2010. godine. 
 
Saslušanje optuženog Zorana Stojanovića 
 
Ostaje pri odbrani datoj na glavnom pretresu 16.09.2010. godine. 
 
Saslušanje optuženog Tomislava Gavrića 
 
Ostaje pri odbrani datoj na glavnom pretresu 15.09.2010. godine. 
 
Saslušanje optuženog Đorđa Ševića 
 
Ne želi da iznosi svoju odbranu niti da odgovara na postavljena pitanja. 
 
Saslušanje optuženog Zorana Alića 
 
U julu 1992. godine imao je 17 godina. Ne smatra se krivim za izvršenje ratnog zločina za koji je 
optužen a nije ni učinio radnje koje mu se optužnicom stavljaju na teret. Nikada nije silovao ni 
seksualno iskorišćavao zaštićenu svedokinju Beta, niti je maltretirao bilo koju od zaštićenih 
svedokinja. Nije čuvao stražu, niti je optuženi Sima Bogdanović to mogao da mu naredi. 
Na ratište u Bosnu u Hercegovinu otišao je nakon zauzimanja Zvornika od strane srpskih oružanih 
snaga. Pridružio se dobrovoljačkoj jedinici kojom je komandovao Vojin Vučković – Žuća. Na 
samom početku svog boravka u jedinici obavljao je pomoćne poslove za pripadnike jedinice. 
Nakon mesec i po dana, na poziv izvesnog Pere Jankovića, sa oko 25 pripadnika jedinice kojima je 
komandovao optuženi Sima Bogdanović, otišao je u selo Dubnica, na Majevici. Pridružio im se jer 
je to učinio i njegov najbolji prijatelj u jedinici, Bogdan. Iz Dubnice su se povukli mesec dana 



 

 

kasnije, nakon napada muslimanskih paravojnih jedinica, u kome su poginula četvorica pripadnika 
jedinice. Odatle su otišli u selo Milići, onda u selo Malešić, a posle toga u selo Klisa. Sve to je 
rađeno po naređenjima Komande Zvorničke brigade. 
Dok su se nalazili u Malešiću, pripadnici jedinice su kamionom i džipom otišli u Skočiće. Džip je 
vozio optuženi Sima Bogdanović, koji je i izdao naredbu za odlazak u Skočiće. Pretpostavlja da je 
naređenje za čišćenje sela Skočići, optuženom Simi Bogdanoviću izdala Komanda Zvorničke 
brigade. Pod čišćenjem sela podrazumeva iseljenje civila Muslimana. On i Bogdan ostali su kod 
kamiona i džipa, dok su ostali pripadnici jedinice otišli do džamije. Prema džamiji otišli su 
optuženi Zoran Stojanović zvani Trcko, Rajko, Tiša, Bogdan Milovanović, Savkić, Slavica, Zlatan 
iz Dubnice, Rusmir Sujić, Savo Lazić i drugi čijih se imena ne seća. Misli da je sa njima bila i Dina 
Karić. Ne seća se da li su se tu nalazili i optuženi Damir Bogdanović, Đorđe Šević i Tomislav 
Gavrić. U Skočiće su otišli predveče. Kamion je bio parkiran na oko 50 metara od džamije. Do 
džamije su džipom otišli optuženi Sima Bogdanović, Zoran Stojanović, Tiša i Dina. Nakon nekog 
vremena čula se eksplozija, nakon čega se džamija srušila. Pripadnici jedinice Simini četnici rušili 
su džamije i u drugim mestima, ali se ne seća gde i kada. Po povratku iz džamije optuženi Sima 
Bogdanović i drugi pripadnici jedinice otišli su u neko dvorište u blizini mesta gde je bio parkiran 
kamion. Čuo je glasove ljudi koji su iz kuće izlazili u dvorište, a nakon otprilike 45 minuta 
pripadnici jedinice su do kamiona doveli neke civile koji su se popeli u prikolicu kamiona. Video je 
da Tiša pendrekom tuče nekog civila u dvorištu. Među civilima bilo je i žena, dece i starijih ljudi, 
koji su plakali i vrištali. Jedan od njih u kamion se popeo tako što su ga dvojica vojnika držali ispod 
pazuha. Znao je da su ti civili Muslimani, jer se nije dešavalo da hapse Srbe. 
 
Suđenje je prekinuto na zahtev optuženog koji je izjavio da se ne oseća dobro, jer dva dana nije 
uzimao hranu, zbog učešća u protestu pritvorenih u Centralnom zatvoru. 
 


